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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією 
основних заходів у липні 2017 року  

 

Відповідно до плану у липні 2017 року було заплановано до виконання  
148 основних заходів районної державної адміністрації. 

У липні 2017 року під головуванням голови районної державної 
адміністрації Шарова В.А. проведено: 

03 липня - нараду з керівниками структурних підрозділів районної 
державної адміністрації  за підсумками роботи у червні 2017 року; 

13 липня – засідання постійно діючої комісії районної державної 
адміністрації з питань розгляду звернень громадян 

12 липня – тематичну нараду з начальниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації, керівниками територіальних органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; 

28 липня - нараду з питання про стягнення заборгованості за надані 
послуги пільговому контингенту населення. 

Голова районної державної адміністрації Шаров В.А. протягом липня 
2017 року взяв участь у засіданні Координаційної робочої групи для вирішення 
питань, пов’язаних з державною реєстрацією земельних ділянок, що належать 
до земель оборони (03 липня), у засіданні штабу територіальної оборони 
(06 липня), у  широкомасштабному  семінарі на тему «Впровадження 
енергосервісу та енергетичного менеджменту у Харківській області» та 
Дні села  Івано-Шийчине (07 липня), у  робочій нараді з питання «Стан 
реалізації реформ місцевого самоврядування (децентралізації) у Харківській 
області» (13 липня), Дні села Губарівка  (15 липня), Дні села Сазоно-Баланівка 
(16 липня), у нараді з Дмитрівським сільським головою Волчковим В.В. та 
представниками обслуговуючого кооперативу «Дмитрівка ГАЗ» 
(голова – Вакуленко В.М.) з питання газопостачання сіл Дмитрівка, Матвіївка і 
Новософіївка Богодухівського району Харківської області (17 липня), у 
виїзному засіданні обласного штабу з організації підготовки господарського 
комплексу та об’єктів соціальної сфери Краснокутського, Богодухівського та 
Коломацького районів до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 
2017/2018 років під головуванням заступника голови обласної державної 
адміністрації Шахненка Є.Д. (18 липня), робочій нараді щодо організаційної 
діяльності Комплексу по управлінню комунальними відходами м. Богодухів 
(19, 28 липня), в урочистих заходах з відзначення 330-річчя обрання Івана 
Мазепи гетьманом України, які відбулися в смт Коломак (22 липня), у оглядах 
готовності до 2017/2018 навчального року Забродівської загально-освітньої 
школи І-ІІ ступенів та Крисинського навчально-виховного комплексу і у 
відкритті палати для лікування ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС у 
КУОЗ  Богодухівська центральна районна лікарня (27 липня). 
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20 липня голова районної державної адміністрації Шаров В.А. здійснив 
контроль за станом ремонту доріг у с. Івано-Шийчине, 21 липня  провів зустріч 
з членами районної організації ветеранів України щодо вирішення соціальних 
питань. 

13-19 липня 2017 року здійснено комплексну перевірку діяльності 
Купєвахської сільської ради щодо виконання делегованих повноважень органів 
виконавчої влади. 

20 липня  2017 року надано практичну та методичну допомогу  архівному 
відділу  районної державної адміністрації. 

Відповідно до плану-графіка у липні проведено 17 засідань комісій, рад, 
робочих груп.  

Перевірено діяльність районного антикризового енергетичного штабу. 
Підготовлено інформацію про виконання районною державною 

адміністрацією основних заходів у червні 2017 року, яку розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та звіт про роботу 
апарату районної державної адміністрації та районної державної адміністрації  
за ІІ квартал 2017 року. 

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації. 

Щоп’ятниці готувалась інформація про стан виконання прогнозного 
плану-графіку утворення об’єднаної територіальної громади. 

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної 
державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної 
державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, 
які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної 
адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх 
проведення, щоп’ятниці готувалися звіти про їх виконання. 

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
адміністрації на серпень 2017 року, який у встановлені строки сформовано та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Протягом липня 2017 року відбулися «прямі лінії» з директором 
територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) районної державної адміністрації Т.В.Корзаченко на тему «Актуальні 
питання організації надання соціальних послуг догляду вдома» та з 
начальником Богодухівського об’єднаного управління Пенсійного фонду 
України в Харківській області С.В.Моциком на тему «Проблемні питання 
пенсійного забезпечення в районі». 

Опубліковано у газеті «Вісник Богодухівщини» виступ начальника 
відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації 
С.М.Лобунського на тему «Пріоритетні напрямки розвитку аграрного 
комплексу району»  та в районній газеті «Маяк» виступ начальника відділу 
організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної 
державної адміністрації Н.О.Явтушенко на тему «Про підсумки роботи із 
зверненнями громадян, що надійшли до районної державної адміністрації та 
виконкомів місцевих рад району в І півріччі 2017 року». 
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Висвітлені привітання голови районної державної адміністрації з нагоди 
Дня родини, Дня бухгалтера та Дня працівників торгівлі. 

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної 
державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється 
інформація на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та здійснюється 
опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені 
Законом України  «Про доступ до публічної інформації».  

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для облдержадміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також 
проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами 
рішень. 

Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та 
доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів 
райдержадміністрації. 

На виконання листа від 22 листопада 2011 року №2433/4 та листа                  
від 21 листопада 2012 року №01-86/9319 до управління забезпечення доступу 
до публічної інформації облдержадміністрації надіслано щомісячні звіти про 
роботу щодо виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації».  

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 
17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, 
розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація 
Харківської області» внесено 28 документів, розпорядниками яких є районна 
державна адміністрація. Протягом липня 2017 року до районної державної 
адміністрації надійшло 5  запитів на інформацію від фізичних та юридичних 
осіб. У відведені законодавством строки  запитувачам надіслані відповіді. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було 
опубліковано 168 матеріалів. 

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

Сектором у справах молоді та спорту районної державної 
адміністрації не надаються пропозиції до плану основних заходів районної 
державної адміністрації на місяць, що ускладнює якісне інформування 
Харківськ 

Основні заходи, заплановані у липні  2017 року,  виконані. 
 
Начальник відділу організаційної  
роботи та документального забезпечення 
апарату районної державної адміністрації   Н.О. Явтушенко 
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